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COMUNE DI SAN VINCENZO  

CONSIGLIO COMUNALE DEL  
16 febbraio 2018 

  
  

  

SINDACO BANDINI ALESSANDRO  

Buongiorno a tutti. Diamo inizio al Consiglio Comunale. Dottor Ghelardini per 
l’appello.  
  
 
DOTT. GHELARDINI  

 
1 BANDINI Alessandro P 8 MALFATTI Elisa P 

2 BATTINI Francesco P 9 NOBILI Patrizia A 

3 BOCCINI Fabiana A 10 RICCUCCI Paolo P 

4 COSIMI Luca A 11 ROVENTINI Massimiliano A 

5 DEMI DIEGO P 12 RUSSO Antonio P 

6 FAVILLA Maria P 13 TOVOLI Daniele A 

7 GINANNESCHI Dario P    

  
  
 

DOTT. GHELARDINI  

Sono otto, il numero è sufficiente per poter....  
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SINDACO BANDINI ALESSANDRO  

Bene. Andiamo alla trattazione degli argomenti all’ordine del giorno. Sono al Punto 1): 
VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2018/2020; Punto 2: VARIAZIONE AL 
PROGRAMMA DELLE OPERE PUBBLICHE 2018/2020; essendo atti conseguenti 
proporrei di discuterli insieme, anche se poi dovranno essere votati separatamente. Do 
la parola all’assessore Russo.  

 
ASSESSORE RUSSO ANTONIO  

Sì buongiorno. Allora, vista la legge di bilancio approvata alla fine dell’anno, la legge di 
bilancio 2018, il 29 di gennaio, così si spiega anche un pochino l’urgenza di questo 
Consiglio e di queste delibere, ci è stato comunicato, è uscito insomma un bando, che 
assegna stanzia delle somme per poter finanziare investimenti in opere pubbliche e di 
messa in sicurezza gli edifici del nostro territorio. La somma disponibile è per un triennio 
2018 – 2019 e 2020 e sono complessivamente 850 milioni di euro. Non tutti i comuni 
possono usufruire di questa opportunità, in quanto i contributi in oggetto sono destinati 
ai comuni che non sono assegnatari delle somme relative al programma straordinario 
d’intervento per la riqualificazione urbana e la sicurezza nelle periferie delle città 
metropolitane dei comuni capoluogo di provincia, quindi si restringe ancora di più la 
forbice di applicazione del decreto ed in conseguenza di questo abbiamo deciso di 
partecipare. Le domande però devono essere presentate al Ministero dell’Interno entro 
il 20 febbraio dell’anno 2018 per finanziare i lavori per l’anno 2018, quindi l’urgenza di 
convocare un Consiglio Comunale straordinario per accedere a questo bando.  
La domanda che andiamo a presentare noi per il Decreto Interministeriale riguarda la 
ristrutturazione del Palazzo Ex Pucini, è un palazzo di proprietà comunale, ci sono già 
delle idee progettuali, ma ancora non sono ben definite, quindi insomma c’è una perizia 
di stima stilata dall’ufficio tecnico che, da cui ne consegue una somma, che è di 195 
mila euro IVA esclusa; se si aggiungono le spese tecniche e l’IVA si arriva a 1 milione e 
230 mila euro, e questa è la cifra che noi andremo a richiedere come contributo nella 
domanda da presentare al bando. Quindi tra i requisiti di accesso c’è anche che le 
opere inserite, le opere devono riguardare opere inserite nel programma triennale dei 
lavori pubblici e da qui viene la conseguenza di variare il triennale dei lavori pubblici e 
conseguentemente anche il bilancio approvato;  quindi ecco le variazioni sostanziali del 
bilancio nel triennale sono queste qui, all’interno della variazione di bilancio troviamo 
anche altri piccole variazioni e piccoli aggiustamenti che magari sono stati inseriti dagli 
uffici in occasione di questa variazione, però ecco la variazione è stata fatta in funzione 
di questa opera e in funzione della domanda per il bando. Io per ora mi fermo qui, non 
ho nient’altro da aggiungere, comunque sia sono disponibile ai chiarimenti, anche a 
qualche domanda che è emersa in commissione, però ecco insomma, sono già state un 
pochino anche sviscerate le cose, grazie. 
 
SINDACO BANDINI ALESSANDRO  

Interventi? Nessuno. Dichiarazioni di voto? Nessuna. Si passa direttamente alla 
votazione, separatamente il Punto 1: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 
2018/2020. 
Favorevoli?  San Vincenzo C’è. 
Contrari? Nessuno. 
Astenuti?  Assemblea Sanvincenzina. 
 
Punto 2: “VARIAZIONE AL PROGRAMMA DELLE OPERE PUBBLICHE 2018/2020”. 
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Favorevoli? Maggioranza – San Vincenzo C’è. 
Contrari?  Nessuno. 
Astenuti?  Assemblea Sanvincenzina. 
 
Tutte e due le delibere sono immediatamente eseguibili, quindi la stessa votazione è 
ripetuta sia per il Punto 1 e sia per il Punto 2. Allora, esauriti i punti all’ordine del giorno 
dichiara chiuso il Consiglio Comunale.  
Volevo però salutare formalmente dai banchi proprio del Consiglio Comunale il Dottor 
Ghelardini, che è ormai pensionando, il primo di marzo lascerà l’incarico del Comune 
per dedicarsi a nuova vita da pensionato, ma sicuramente gli interessi non gli  
mancheranno, quindi a nome di tutto il Consiglio Comunale e di tutta l’amministrazione 
comunale volevo fargli non solo gli auguri di una vita lunga e serena da pensionato, ma 
soprattutto ringraziando per il lavoro che sempre con competenza e precisione ha 
portato al Comune di San Vincenzo e ne è stato veramente una colonna portante. 
Grazie di tutto quello che ha fatto per il Comune di San Vincenzo e auguri per la sua 
pensione. Volevo dare anche un piccolo ricordino, così si ricorda del Comune di San 
Vincenzo anche quando non ci sarà più. E’ proprio un ricordo che le diamo volentieri a 
nome di tutto il Consiglio Comunale. Grazie Dottor Ghelardini. Grazie a tutti, buona 
giornata. 
 
(Fine della registrazione) 


